



“醉驾入刑”实施4年多，“代驾”已成为不少城市的热门服务行业；而在我市，“代驾”仍是星星之火，有待燎原，也须规范。

咸宁代驾市场成长之困

记者 王莉敏

1 酒后代驾需求平平

“酒后会花钱请代驾吗？”连日来，记者随机采访了多位司机。

黄先生是一位已有10年驾龄的司机，他的答案是“不会”。他自信地说，凭自己的车技，只要不是醉酒，完全能把车安全地开回家。

刘先生驾龄只有3年，他说，把车交给陌生人驾驶不放心，一般饭局上，会留一两个人不喝酒，由他们负责把喝酒的送回家。就算整桌人都喝了酒，也可以电话召唤朋友帮忙把车开回家的。

3 网络代驾正在兴起

“以前，有些熟客喝多了，会请我们的保安帮忙开车，甚至有时候要我送他们回家。”在金桂路经营一家饭店的周女士最近挺高兴，因为有家网络代驾公司正在做推广，不少客人在试用。

记者走访市区多家酒吧和饭店发现，很多商家进出口处及服务前台等显眼位置，都摆上了一摞代驾服务的名片。记者用手机下载了这个名为“e代驾”的软件，登陆后就可以看到距离自己最近的几个空闲代驾师傅；放大地图，可以看到师傅的具体位置；点击师傅的名字，可以看到照片、

刘女士的职业是销售，经常应付各种酒局。她喝酒后经常选择把车留在原地，打车回家，过后再去取。

记者发现，有以上观点的不在少数，要么心存侥幸，认为可以避开交警检查，可以避免交通事故而酒后驾车；要么，请亲朋戚友代劳，一般不会花钱请代驾。

也有小部分愿意花钱请代驾的。王女士说，自己和丈夫都是外地人，朋友圈相对较小，酒后总是麻烦那几个朋友不好意思，总觉得欠着人情。

距离、驾龄、籍贯等信息。

记者通过该软件的客户端体验了一把。代驾熊师傅在记者点击下单后4分钟到达现场，从潜山商业街一家餐馆到报社，共花了19元代驾费。

据介绍，该网络代驾收费按时间段、公里数计算，具体是5公里以内起步价：7点到晚上8点59分收费为19元；晚上9点到次日6点59分收费为29元。每超过5公里加收20元，不足5公里按5公里计算。

操作简单、反应快、价格优势以及代驾险，正助推着网络代驾逐渐被市民接受。

其实，代驾并不仅仅有酒后代驾，还有旅游代驾、累后代驾、长途代驾、商务代驾、婚庆代驾等。

业内人士透露，在咸宁，酒后代驾市场萧条，倒是其他代驾占据市场主流。这些代驾并没有专业的代驾公司，代驾也缺乏相应的行业管理。

据一位保安公司的经理王先生介绍，该公司就承接代驾业务，其中以商务代驾和长途代驾为主。一般商务按天计算收费，长途的按里程计算收费，没有固定的价

目表，以双方谈妥的价格来定。

姚先生是一家租车公司的负责人，他告诉记者，平时公司也会兼着做些代驾业务。比如，外地来咸旅游人士，不熟悉咸宁路线，可以通过该公司请到代驾，既省去了旅途劳累，又相当于请了个本地向导。另外，也顺带做婚礼代驾业务。

孙先生是一位资深司机，有20多年驾龄。平时，除了跑运输，还帮人代驾跑长途，或者到九宫山等驾驶要求高的地方。代驾以熟人生意为主，一天至少能有200元的收入。

4 代驾司机招募困难

新兴的网络代驾能否搅热我市代驾市场？记者联系上了“e代驾”咸宁公司的负责人胡小金。

据介绍，该公司总部在北京，已在全国300多个城市开通业务。客户端9月2日在咸宁上线后，业务量每个月都在增长。胡小金说，尽管目前业务量仍不大，但从我市每年的汽车上牌量等数据推算，努力培育市场后应该能做到每天500单。

胡小金说，当前的困难是招不到合适的代驾师傅。目前，该公司代驾师傅以合作的模式招用，要求年龄25至55岁，驾龄

5年以上，必须通过严格的笔试、面试、路考以及培训才能签约。薪酬靠代驾费提成，没有底薪。

家住温泉的韩师傅是该公司目前业务量最大的合作师傅。他告诉记者，代驾多在夜间，因现在市场还没有做起来，尽管上个月跑了几个长途，收入仍不到2000元，只能当做兼职。

代驾后如何返程，成了不少师傅的难题。大城市由于业务量大，代驾公司会派专车沿线接送师傅，但目前在咸宁还不能达到，这大大压缩了代驾司机的利润空间。

我市召开人大代表座谈会

强化人大代表工作

本报讯 记者闻期骏报道：24日，市人大常委会召开人大代表工作座谈会。市人大常委会副主任李逸章出席并讲话。

会议传达学习了《中共全国人大常委会党组关于加强县乡人大工作和建设的若干意见》和《中共湖北省委关于进一步加强人大工作和建设的决定》等文件精神，总结交流了换届以来各县市人大代表工作的经验、做法，研究探讨了基层人大代表在实践中探索创造的新途径、新举措。

李逸章指出，换届以来，我市各级人大代表工作制度不断健全，代表素质不断增强，代表活动效果更加凸显，代表建议督办力度不断加大。但代表活动还有待进一步展开，代表联系制度有待进一步完善，代表作用有待进一步发挥，代表素质有待进一步提高。

李逸章要求，各级人大代表工作机构及其工作人员要进一步明确和坚定正确的政治方向；要统筹兼顾合理安排，认真做好县乡人大换届选举工作；要进一步强化人大代表工作，充分发挥代表主体作用。

咸安团区委

组织义务清扫活动

本报讯 记者黄柱、特约记者胡剑芳、通讯员陈剑兰报道：21日，咸安区团委组织阳阳湖镇30余名青年志愿者，到西外环贾家村路段开展义务清扫活动，以实际行动倡导市民爱护环境卫生。

青年志愿者们自带铁锹、扫帚等工具，清理沿线路面抛洒的垃圾和路边堆积的垃圾；调运垃圾清运车，对路边堆积的大量建筑垃圾予以清除；同时，还向沿线居民发放维护环境卫生倡议书，呼吁市民共同参与到爱护环境卫生的行动中来。

团区委书记陈雪飞表示，开展此次活动，就是希望通过青年志愿者们的行动，感染和带动广大市民积极加入到爱护环境的行列中来，大家一起动手，共同维护良好的环境卫生。

市工行纪检监察干部

集体重温入党誓词

本报讯 通讯员李辉雄、万红英报道：20日，市工行组织全体纪检监察干部，集体重温入党誓词，启动为期5个月的纪检监察干部教育活动。

此次活动旨在加强党章党纪学习，提高责任意识，提高履职能力，深入推进该行纪检监察部门转职能、转方式、转作风。

活动分深入学习、对照检查、落实整改三个阶段进行，将落实“八个一”，即纪委书记讲一次专题党课、监察室主任做一次专题辅导、举办一次学习班、各片区支行开展一次学习交流、组织一次警示教育、重温一遍入党誓词、每人撰写一篇心得体会、到廉政教育基地开展一次党日活动。

崇阳公路局

推进政务信息公开

本报讯 通讯员胡林娟、周滴报道：连日来，崇阳公路局通过信息“超市”，推进政务信息公开，主动接受群众监督，赢得好评。

按照工作属性、业务范围及保密要求，该局坚持政务工作对内对外公开，保证公开内容的全面性和真实性；根据政务的不同内容、性质、要求、对象等，采取设置政务公开栏、印发会议纪要、新闻媒体宣传等方式，全方位、多渠道公开；向社会公示工程建设、路政管理中涉及群众利益的事件、执法人员“十不准”违规行为条例等，接受群众广泛监督。

陆水湖工商所

打击违法经营行为

本报讯 通讯员赵文波、吴慧报道：为保障公平竞争的市场环境和安全放心的消费环境，连日来，赤壁市陆水湖工商所全面开展“四打一治”综合执法行动。

据理解，“四打一治”即打击假冒伪劣、打击欺诈、打击限制竞争、打击传销、治理商业贿赂。该所相关负责人表示，行动旨在创新监管方式，推进依法行政，加强事中、事后监管，防控市场行为风险，进一步提高市场监管执法水平。

近半年来，该所共打击虚假宣传案5起，均依法予以了处罚，有效震慑了违法经营行为。



24日，嘉鱼县陆雁公路桥施工现场，工人们正在浇筑桥墩。该桥是长港河治理工程的一部分，长港河是一条集排涝、水运、灌溉于一体的重要水道，由于河道淤积变窄，给防汛工作带来压力。此次治理工程总投资2871万元，预计明年3月完工，届时，将有效提高嘉鱼城乡防洪灌溉能力。 通讯员 敖琼 摄



舞动青春

20日晚，湖北科技学院学术报告厅里热闹非凡，该院正在举行首届时尚舞蹈晚会。

一支支魅力、时尚的舞蹈，展现了当代大学生的青春风采和健康向上的精神风貌。

记者 夏正峰 摄

警徽闪耀

——记通城县大坪乡派出所民警李劲

在通城县大坪乡派出所，有一位闲不住的民警，他就是李劲。

2011年，27岁的李劲穿上了警服，从那天起，他就暗暗告诉自己：要当一名合格的警察，要对得起自己头顶的庄严警徽。

大坪乡是离县城最远、面积最大、人口最多、治安状况最复杂的乡镇，从工作那天起，李劲就深入调查辖区治安状况，探索新

型警务模式，加强社区警务工作。

警察，代表的正义，必须时刻守护群众的安全。有一天凌晨，正在值班的李劲接到下畈村一蔡姓村民打来的报警电话：“我儿子找我要钱去吸毒，并还用刀威胁我。”

李劲迅速带领值班民警赶到现场，此时蔡某的儿子已从家里逃离。为了保证蔡某一家的安全，李劲将警车停在离蔡家

速赶赴现场，伤者吴某倒在血泊之中，经到场的急救医生确认，已经死亡。

李劲迅速将现场情况向领导汇报，同时组织出警人员封锁现场，提取物证，走访调查。在离死者家约300米的田间，李劲发现了犯罪嫌疑人吴某，吴某迅速逃窜。李劲不顾上个人安危，马上对犯罪嫌疑人进行追捕并果断鸣枪示警，最终，在一口水塘里将吴某抓获。

虽然从警只有5年时间，但李劲的忠诚勇敢、无私奉献，获得了广泛赞誉。他连续3年被评为通城县公安工作先进个人，还获得部督毒品目标案件嘉奖，获评湖北省优秀社区民警。

员联系群众制度，开展“四送”行动，党组送规划进社区，支部送文化进社区，挂牌服务送温暖进社区，继续开展“我为群众当义工”活动，党员送爱心进社区，结对帮扶群众；认真开展“党课大讲堂”活动，以学习贯彻党的十八大精神、十八届五中全会精神和习总书记系列重要讲话精神为重点，增强党性意识，全面提升政治理论水平。

五是打造一批服务品牌。围绕扶贫帮困，选派党员干部到农村重点帮扶，为农村做实事、解难题，打造“连心服务”品牌；围绕规划程序繁琐问题，按照“减”、“简”要求，简政放权，把权力关进制度的笼子，打造“协同服务”品牌；围绕企业办事难的问题，按照“容缺审批、全程代理、送证上门”的要求，打造“首善服务”品牌。

市直机关党组(党委)书记抓党建

注重民生民意 履行管党治党责任

市城乡规划局党组书记、局长 肖彬

近年来，市城乡规划局党组把抓好党建作为最大的政绩，全力创建学习型、服务型、创新型、廉洁型、高效型党组织，强力推进“有政治坚定的领导班子、有乐于奉献的党员队伍、有切实可行的工作机制、有形式多样的服务载体、有群众满意的 service”等“五有”党组织建设，全面提升党建科学化水平，维护社会公共利益最大化。

围绕党建，打通规划，履职尽责，实施好“五个一”工程。一是落实党建工作责任制，坚持党建工作和建设工作同谋划、同部署、同考核，一级抓一级，层层抓落实；健全党员教育机制，试行党员继续教育，提升基层一线党员思想理论水平。